
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії депутатів М аловисківської міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

від 23 липня 2021 р 
№9

м. Мала Виска

ПРИСУТНІ: голова ісомісії: НІколенко О.В. 

заступник голови кoУfфiï • Чуйко В.І. 

секретар комісії - Маркова Н.М. 

член комісії - Коваленко Н. А., Беспалова Н.О.

Запрошені -  Бакалнський О.М, Онипсенко В.М., Мірінкова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження кількісного та персонального складу виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради.

2. Про внесення змін до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері 
господарської діяльності Маловисківської міської ради Маловисківської міміської 
територіальної громади на 2021 рік.

3. Про затверджена Протоколу про співробітництво, укладеного між Маловисківською 
міською радою та Глобал Комьюнітіз, виконавцем Програми «Децентралізація 
Приносить Кращі Результати та Ефективність» (ООВКЕ) щодо виконання Програми в 
Україні Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради № 2450 від 28 
серпня 2020 року.

4. Про затвердження Положення про конкурс на посаду директора комунального закладу 
загальної середньої освіти Маловисківської міської ради Кіровоградської області (нова 
редакція).

5. Про затвердження Положення про опікунську раду Маловисківської міської ради та її 
складу.

6. Про призначення Підгорного О.М. директором КЗ «Маловисківський ліцей» ім. Юрія 
Кондратюка» Маловисківської міської ради Кіровоградської області.

7. Про затвердження у новій редакції Положення про присвоєння міських премій 
обдарованим учням та педагогічним працівникам.

8. Про виплату грошової премії випускникам закладів загальної середньої освіти 
Маловисківської міської ради, які здобули найвищі бали на ЗНО.

9. Про затвердження передавального акту.

МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕРЖАНО
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10. Про затвердження складу та організацію роботи конкурсної комісії для проведення

конкурсу на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу
«Мануйлівський ліцей- заклад дошкільної освіти» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області.

11. Про затвердження складу та організацію роботи конкурсної комісії для проведення
конкурсу на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу
«Маловисківський ліцей імені Г.М. Перебейноса» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області.

1. ІНФОРМУЄ: Олександр Ніколенко «Про затвердження кількісного 
персонального складу виконавчого комітету Маловисківської міської ради».
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Слухали: Вадима Чуйка., який запропонував виключити з порядку денного дане 
питання, так як відсутня інформація, щодо звернення Маловисківської міської ради до 
відповідних органів з приводу надання офіційної інформації (роз'яснення) щодо 
порядку формування складу виконавчого комітету в зв'язку з чим депутат 
Маловисківської міської ради Вадим Чуйко надіслав до Маловисківської міської ради 
депутатський запит.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШ ИЛИ: не рекомендувати даний проект ріщення на сесію міської ради та просимо 
виключити з порядку денного дане питання.

2. ІНФОРМУЄ: Олександр Бакалінський «Про внесення змін до Плану діяльності з підготовки 
проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності Маловисківської міської ради 
Маловисківської міської територіальної громади на 2021 рік.»

Слухали: Ніколенка О.В., який запропонував рекомендувати до розгляду на сесії міської 
ради проект рішення «Про внесення змін до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних 
актів у сфері господарської діяльності Маловисківської міської ради Маловисківської міської 
територіальної громади на 2021 рік.»

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШ ИЛИ: рекомендувати до розгляду на сесії міської ради проект рішення «Про
внесення змін до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської 
діяльності Маловисківської міської ради Маловисківської міської територіальної громади на 2021 
рік.»

3. ІНФОРМУЄ: Олександр Ніколенко «Про затверджена Протоколу про співробітництво, 
укладеного між Маловисківською міською радою та Глобал Комьюнітіз, виконавцем 
Програми «Децентралізація Приносить Кращі Результати та Ефективність» (ПОВНЕ) щодо



Слухали: Ніколенка О.В., який не рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Не рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

4. ІНФОРМУЄ: Олександр Ніколенко «Про затвердження Положення про конкурс на посаду 
директора комунального закладу загальної середньої освіти Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області (нова редакція)». ^

Слухали: Ніколенка О.В., який не рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради .

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 1, «Проти» - 4, «Утрималися» - 0. «Про затвердження Положення 
про опікунську раду Маловисківської міської ради та її складу».

ВИРІШИЛИ: Не рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради

5. ІНФОРМУЄ: Олександр Ніколенко «Про затвердження Положення про опікунську раду 
Маловисківської міської ради та її складу».

Слухали: Ніколенка О.В., який запропонував рекомендувати до розгляду на сесії міської 
ради проект рішення "Про затвердження Положення про опікунську раду Маловисківської 
міської ради та її складу"

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати до розгляду на сесії міської ради проект рішення "Про 
затвердження Положення про опікунську раду Маловисківської міської ради та її складу"

6. ІНФОРМУЄ: Олександр Ніколенко «Про призначення Підгорного О.М. директором КЗ 
«Маловисківський ліцей» ім. Юрія Кондратюка» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області».

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект рішення 
на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШ ИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії міської 
ради



7. ІНФОРМУЄ: Олександр Ніколенко «Про затвердження у новій редакції Положення про 
присвоєння міських премій обдарованим учням та педагогічним працівникам»

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект рішення 
на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШ ИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії міської 
ради.

8. ІНФОРМУЄ: Олександр Ніколенко «Про виплату грошової премії випускникам закладів 
загальної середньої освіти Маловисківської міської ради, які здобули найвищі бали на ЗНО».

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект рішення 
на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШ ИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії міської 
ради.

9. ІНФОРМУЄ: Олександр Ніколенко «Про затвердження передавального акту»

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії міської 
ради .

10. ІНФОРМУЄ: Олександр Ніколенко «Про затвердження складу та організацію роботи 
конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора 
Комунального закладу «Мануйлівський ліцей- заклад дошкільної освіти» Маловисківської 
міської ради Кіровоградської області».

Слухали: Ніколенка О.В., який не рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Не рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради
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11. ІНФОРМУЄ: Олександр Ніколенко "Про затвердження складу та організацію роботи 
конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора 
Комунального закладу «Маловисківський ліцей імені Г.М. Перебейноса» Маловисківської 
міської ради Кіровоградської області".

Слухали: Ніколенка О.В., який не рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради,

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШ ИЛИ: Не рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради .

Г олова: 

Секретар:

(Ніколенко О.В.) 

(Маркова Н.М.)


